
　児童アンケート結果  一宮市立末広小学校
（2）低学年（１～３年）

質問番号

年度 ①たのしい ②すこしたのしい ③あまりたのしくない ④たのしくない
令和４年度 75.8% 17.1% 4.6% 2.4%
令和５年度 74.2% 21.1% 3.9% 0.8%

質問番号

年度 ①いる ②すこしいる ③あまりいない ④いない
令和４年度 54.7% 29.7% 6.1% 9.5%
令和５年度 53.5% 25.0% 11.3% 10.2%

質問番号

年度 ①よくできる ②だいたいできる ③あまりできない ④できない
令和４年度 55.7% 33.6% 4.3% 6.4%
令和５年度 62.1% 30.5% 6.6% 0.8%

質問番号

年度 ①している ②だいたいしている ③あまりしていない ④していなかった
令和４年度 60.6% 22.9% 9.2% 7.3%
令和５年度 62.9% 30.1% 3.5% 3.5%

質問事項

1 がっこうは、たのしいですか。

質問事項

2 こまったことなど 、そうだんできるせんせいはいますか。

質問事項

3 タブレットをよくつかうことができますか。

質問事項

4 みずやでんきをむだづかいしないようにしたり、ごみをださないようにしたりしていますか。
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質問番号

年度 ①こころがけている ②だいたいこころがけている ③あまりこころがけていない ④こころがけていない
令和４年度 56.6% 27.5% 11.9% 4.0%
令和５年度 50.4% 34.0% 10.9% 4.7%

質問番号

年度 ①まいにちたべている ②だいたいたべている ③たべないひがおおい ④ほとんどたべない
令和４年度 89.9% 6.4% 2.1% 1.5%
令和５年度 91.0% 7.0% 1.2% 0.8%

質問番号

年度 ①たべている ②だいたいたべている ③のこすひがおおい ④いつものこす
令和４年度 47.4% 34.3% 15.6% 2.8%
令和５年度 50.0% 34.4% 12.5% 3.1%

質問番号

年度 ①よくあそぶ ②だいたいあそぶ ③あまりあそばない  ④ほとんどあそばない
令和４年度 65.1% 20.8% 7.3% 6.7%
令和５年度 60.2% 17.2% 12.1% 10.5%

質問事項

5 はやねをこころがけていますか。（ていがくねん　９じ）

質問事項

6 まいにち、朝ごはんをたべていますか。

質問事項

7 きゅうしょくは、のこさずたべていますか。

質問事項

8 ほうかは、そとでよくあそびますか。
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質問番号

年度 ①できている ②だいたいできている ③あまりできていない ④できていない

令和４年度 60.6% 30.9% 7.0% 1.5%
令和５年度 66.8% 27.7% 3.9% 1.6%

質問番号

年度 ①いっている ②だいたいいっている ③あまりいっていない ④いっていない
令和４年度 74.6% 20.8% 2.8% 1.8%
令和５年度 78.1% 19.9% 2.0% 0.0%

質問番号

年度 ①まもれている ②だいたいまもれている ③あまりまもれていない ④まもれていない
令和４年度 65.4% 29.7% 3.7% 4.0%
令和５年度 64.8% 32.8% 2.0% 0.4%

質問番号

年度 ①さんかしている ②だいたいさんかしている ③あまりさんかしていない ④さんかしていない
令和４年度 77.4% 17.7% 3.4% 1.5%
令和５年度 75.4% 19.1% 3.1% 2.3%

質問事項

9 すすんであいさつができていますか。

質問事項

10 ひとからしんせつにされたとき、「ありがとう」といっていますか。

質問事項

11 がっこうのきまりやがっこうのやくそくは、まもれていますか。

質問事項

12 がっこうのぎょうじには、ねっしんにさんかしていますか。
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質問番号

年度 ①よくわかる ②だいたいわかる ③わからないことがおおい ④ほとんどわからない
令和４年度 66.1% 29.1% 4.3% 0.6%
令和５年度 61.7% 35.2% 2.3% 0.8%

質問番号

年度 ①できている ②だいたいできている ③あまりできていない ④できていない
令和４年度 65.1% 29.4% 3.7% 1.8%
令和５年度 64.5% 30.5% 4.7% 0.4%

質問番号

年度 ①できている ②だいたいできている ③あまりできていない ④できていない
令和４年度 48.3% 32.1% 16.2% 3.4%
令和５年度 45.3% 37.9% 14.1% 2.7%

質問番号

年度 ①すき ②どちらかといえばすき ③どちらかといえばきらい ④きらい
令和４年度 70.3% 22.0% 3.7% 4.0%
令和５年度 57.8% 27.7% 10.2% 4.3%

質問事項

13 じゅぎょうは、よくわかりますか。

質問事項

14 ひとのはなしを、きちんときくことができていますか。

質問事項

15 すすんで、はっぴょうすることができていますか。

質問事項

16 どくしょは、すきですか。
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質問番号

年度 ①できた ②だいたいできた ③あまりできなかった ④できなかった
令和４年度 83.5% 11.6% 3.4% 1.5%
令和５年度 66.0% 23.0% 9.0% 2.0%

質問番号

年度 ①ある ②すこしある ③ほとんどない ④ない
令和４年度 61.5% 22.6% 6.4% 9.5%
令和５年度 54.3% 29.7% 9.0% 7.0%

質問番号

年度 ①もっている ②すこしもっている ③ほとんどもっていない ④もっていない
令和４年度 80.7% 14.1% 2.4% 2.8%
令和５年度 77.3% 18.0% 2.3% 2.3%

質問番号

年度 ①ある ②すこしある ③ほとんどない ④ない
令和４年度 59.6% 27.5% 8.3% 4.6%
令和５年度 59.0% 27.7% 7.8% 5.5%

質問事項

17 としょかんのりようが、できましたか。

質問事項

18 じぶんのがっこうに、じまんできるところがありますか。

質問事項

19 ゆめやもくひょうをもっていますか。

質問事項

20 じぶんには、よいろところがあるとおもいますか。
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質問番号

年度 ①おもう ②すこしおもう ③あまりおもわない ④おもわない
令和４年度 90.5% 6.4% 2.1% 0.9%
令和５年度 87.5% 11.3% 0.8% 0.4%

質問番号

年度 ①している ②だいたいしている ③ほとんどしていない ④していない
令和４年度 73.4% 22.3% 3.7% 0.6%
令和５年度 71.9% 20.3% 5.5% 2.3%

質問事項

21 ひとにしんせつにしたいとおもいますか

質問事項

22 すすんでうんどうをしたり、からだをうごかすようにしていますか。
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